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35%
51%

Approve Neither Disapprove

Based on adults 

20%

28%
51%

Approve Neither Disapprove

Based on Catholics 

Most Americans disapprove of how the Catholic Church is  
handling accusations of sexual abuse 

APNORC.org 

Question: Do you approve, disapprove, or neither approve nor disapprove of how the Catholic  
Church is handling priests and other religious leaders who have been accused of sexual abuse? 
Source: AP-NORC Poll conducted May 12-16, 2022 with 1,172 adults nationwide.  


